

金牌与突破同样闪耀



1月21日,中国队在2024韩国江原道冬青奥运会上有斩获也有突破,前一日表现亮眼的短道速滑小将再入2金1银,冬青奥会高山滑雪速度类项目中则首次留下了中国选手的成绩。

江陵冰上运动馆继续前一日的火爆氛围,中国队也继续前一日的出色表现。张心喆获得短道速滑男子1000米金牌。李金恣和杨婧茹继前一日包揽女子1500米冠亚军后,又包揽了女子1000米前两名。只不过她俩这次互换了金牌,李金恣夺金,杨婧茹摘银。这也是这3名选手在本届冬青奥运会上各自的第二枚奖牌。

张心喆赛后表示,能站上最高领奖台,对“台上一分钟、台下十年功”有了更深刻的体会,“来到这里,就是要展现自己,不留遗憾”。

截至当日,中国队已经获得3枚金牌,追平了2020年瑞士洛桑冬青奥运会的金牌数。

与中国队赢得稳稳当当相比,德国选手布兰迪斯在高山滑雪男子超级大回转项目上收获的金牌,真就是赢在毫厘之间。17岁的布兰迪斯以54秒42获得金牌,仅比获得银牌的奥地利选手施图尔姆快了0.01秒。

中国队也有选手参加超级大回转项目的比拼,张桂园和王宁分列女子组的第45位和第47位,王帅获得男子组第49名。这些成绩同样难能可贵,因为这是中国队首次参加冬青奥会高山滑雪速度类项目竞赛。

被归为高山滑雪速度类项目的超级大回转、滑降,由于一度缺乏开展该项目的场地和人才,在国内起步较晚。

“能够顺利完赛,和世界各地的高手过招,现在我还感到心怦怦地跳,很兴奋。”赛后,张桂园仍沉浸在首次参加冬青奥会的激动中。

(据新华社报道)

石宇奇男单夺冠

1月21日,印度羽毛球公开赛在新德里落下帷幕。国羽闯入的4项决赛中,石宇奇男单夺冠,女单、女双、混双摘银。

世界排名第二的石宇奇决赛对阵中国香港选手李卓耀。双方此前9次交手,石宇奇5胜4负稍占上风。经过54分钟激烈争夺,石宇奇以23:21、21:17胜出。

石宇奇赛后表示,很高兴能如愿夺冠,“最近每一场比赛都是全力以赴,无论输赢都没有遗憾”。

女单决赛在中国选手、奥运冠军陈雨菲和中国台北名将戴资颖之间进行。戴资颖延续近期出色状态,在比赛中占据主动,频频利用节奏变化得分,最终以21:16、21:12夺冠。

双打方面,两对进入决赛的中国选手均失利得银,混双组合蒋振邦/魏雅欣以两个16:21不敌泰国组合德差波/沙西丽,女双组合张殊贤/郑雨0:2负于日本组合松本麻佑/永原和可那。韩国组合姜珉赫/徐承宰获得男双冠军。

(据新华社报道)

石宇奇在颁奖仪式上



计划检修停电公告(2024年2月)

尊敬的电力客户:

为提高电力设备健康运行能力,呼和浩特供电公司对以下线路进行计划检修作业,检修期间供电将会暂时中断,请您提前做好工作、生活上的安排,由此带来的不便,敬请谅解。现通知如下:

停电时间	线路名称	停电涉及的主要用户
2月1日 9:30~16:00	学院变955哈拉更线#206杆9E507开关后段	哈拉更移民村、哈拉更村、乌兰不浪

温馨提示:1.以上停电时间为计划停电时间,如遇天气原因或特殊情况可能顺延或取消。2.感谢您一直以来对我们工作的支持与帮助,我们对检修作业给您生产、生活带来的不便深表歉意,请给予理解和支持。

内蒙古呼和浩特金谷农村商业银行股份有限公司、包头市东河金谷村镇银行股份有限公司关于吸收合并事项通知债权人的公告

经内蒙古呼和浩特金谷农村商业银行股份有限公司(以下简称金谷农商银行)2024年第一次临时股东大会及包头市东河金谷村镇银行股份有限公司(以下简称东河金谷村镇银行)2023年第五次临时股东大会分别审议通过,金谷农商银行吸收合并东河金谷村镇银行为金谷农商银行下辖分支机构(以下简称本次吸收合并)。本次吸收合并在取得监管部门的批复后正式实施。本次吸收合并完成后,东河金谷村镇银行将注销法人资格,其清算核资后的全部有效财产、债权、债务、业务、网点、员工、合同以及其他各项合法权利与义务等均由金谷农商银行依法承继和承接。

根据《中华人民共和国公司法》等相关法律、法规的规定,金谷农商银行、东河金谷村镇银行的债权人自接到关于本次吸收合并事项的债权人通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,可以凭有效债权证明文件及凭证要求清偿债务或者提供相应的担保。相关债权人未在上述规定期限内行使上述权利的,将视为有关债权人放弃要求金谷农商银行、东河

金谷村镇银行提前清偿债务或者提供相应担保的权利,但并不会因此影响其债权,有关债权将在到期后由金谷农商银行按有关债权文件的约定清偿。对于根据本公告进行有效申报的债权人,金谷农商银行、东河金谷村镇银行将在本次吸收合并获得有关监管机构的核准后,对相关债务根据债权人的要求依法进行清偿或提供担保。

债权人可以采用现场申报,也可以通过信函或电子邮件等方式申报,申报时间自本公告之日起45日内,具体方式如下:

1、申报债权需要提供的材料。债权申报所需材料为能证明债权债务关系存在的合同、协议及其他凭证的原件及复印件。债权人为法人的,需同时携带法人营业执照副本原件及复印件、法定代表人身份证明文件;委托他人申报的,除上述文件外,还需携带法定代表人授权委托书和代理人有效身份证件的原件及复印件。债权人为自然人的,需同时携带有效身份证件的原件及复印件;委托他人申报的,除上述文件外,还需携带授权

委托书和代理人有效身份证件的原件及复印件。

2、以邮寄方式申报的,申报日以寄出邮戳为准。

3、联系方式:

	金谷银行	村镇银行
申报地址	内蒙古自治区呼和浩特市赛罕区大学东街陶然大厦	内蒙古自治区包头市东河区北梁安置区北三A区2号101号
联系人	兰道日娜	吴公华
办公电话	0471-3294066	0472-4861015
邮编	10010	14040
邮箱	bgs@jgrcb.com	410537689@qq.com

特此公告。

内蒙古呼和浩特金谷农村商业银行股份有限公司
包头市东河金谷村镇银行股份有限公司

2024年1月23日